tyco /

Fire & Building

Products

Servicos técnicos: Tel: (800) 381-9312 / Fax: (800) 791-5500

Produtos de proteccao contra incéndios ranhurados

Grinnell

Figura 730 — Unides Té mecanicas - roscadas / ranhuradas

Descricao
geral

Consulte a ficha de submisséo de protecgéo
contra incéndios para obter informagdes de
pressdo nominal e de listagem/homologagoes.

As unides Té mecanicas figura 730 podem
ser utilizadas em qualquer ligagdo em Té onde
seja necessdria uma saida roscada ou ranhu-
rada. Podem ser convertidas numa cruzeta
onde necessario.

AVISO

A unido Té mecanica figura 730 aqui descri-
ta tem de ser instalada e mantida em confor-
midade com este documento, bem como com
as normas aplicaveis da NFPA, para além das
normas de quaisquer outras autoridades com-
petentes. O incumprimento das normas pode
pbr em causa o funcionamento deste dispositi-
vo. O proprietario € responsavel pela manuten-
¢do do seu sistema e dispositivos de protecgéo
contra incéndios em condiges adequadas de
funcionamento. A empresa de instalagdo ou o
fabricante do sprinkler devem ser contactados
em caso de duvidas.

Dados
técnicos

Figura: 730

Saida: Roscada ou ranhurada

Homologacdes: UL, FM, ULC, VdS e LPCB.
Consulte a ficha de submissao de protec-
¢ao contra incéndios para obter informa-
coes exactas de listagem/homologagoes.

Estrutura: Ferro ddctil em conformidade com
ASTM A-536, grau 65-45-12

Pagina 1 de 4

Revestimentos de proteccao:
e Tinta laranja sem chumbo.
e Tinta cor vermelha Sl (opcional) sem
chumbo.
e Galvanizacao por imersdo a quente, em
conformidade com ASTM A-153.
Parafusos/porcas: Parafusos de eclisse, em
conformidade com ASTM A-183, zincados,
(Tracg@o min. = 110,000 psi/758,422 kPa)
Métricos, em conformidade com ASTM
F568M.
Junta: (especificar ao encomendar)
e Grau “E” EPDM, cddigo de cor verde.
(Consulte a Ficha Técnica TFP1895 como
auxiliar na selecc¢ao da junta adequada.)

Procedimento
de encomenda

Quando efectuar uma encomenda, indique
0 nome completo do produto. Especifique a
quantidade, o nimero de figura, o tipo de jun-
ta, grau “E” EPDM e didmetro. Os produtos
ranhurados para tubagem Grinnell, valvulas,
acessorios e outros produtos estao disponiveis
nos EUA e no Canadd, e internacionalmente
através de uma rede de centros de distribui-
cao. E possivel escrever directamente ou te-
lefonar para o N.° 215-362-0700 para saber
qual o distribuidor mais perto de si.

Cuidados e
manutencao

0 proprietario é responsavel pela inspeccéo,
realizacéo de testes e manuteng@o do respec-
tivo sistema e dispositivos de protecgdo contra
incéndios em conformidade com as normas
aplicaveis da NFPA (ex., NFPA 25), para além
das normas de quaisquer outras autoridades
competentes. A empresa de instalagéo ou o
fabricante do produto devem ser contactados
em caso de duvidas. Qualquer deficiéncia deve
ser imediatamente corrigida. Recomenda-se
que os sistemas de sprinklers automaticos se-
jam inspeccionados, testados e mantidos por
um servigo de inspeccdo qualificado.

Setembro de 2004

Garantia
limitada

0s produtos fabricados pela Tyco Fire Products
sdo garantidos apenas ao Comprador original
durante dez (10) anos contra defeitos de mate-
rial e de fabrico quando pagos, correctamente
instalados e mantidos em condigbes normais
de utilizagéo e servigo. Esta garantia expirara
dez (10) anos apos a data de envio pela Tyco
Fire Products. Ndo é dada nenhuma garantia
para produtos ou componentes fabricados por
empresas ndo afiliadas por propriedade com a
Tyco Fire Products ou para produtos e compo-
nentes que tenham sido sujeitos a utilizagdo
incorrecta, instalagdo incorrecta, corroséo ou
que ndo tenham sido instalados, mantidos,
modificados ou reparados de acordo com as
normas aplicaveis da NFPA, e/ou as normas
de outras Autoridades Competentes. 0Os ma-
teriais considerados defeituosos pela Tyco Fire
Products serdo reparados ou substituidos, a
descricao exclusiva da Tyco Fire Products. A
Tyco Fire Products ndo assume, nem autoriza
ninguém a assumir por si, qualquer outra obri-
gacdo relativa a venda de produtos ou pecas
de produtos. A Tyco Fire Products ndo sera
responsavel por erros de projeccéo do sistema
de sprinklers ou de informagdes imprecisas ou
incompletas fornecidas pelo Comprador ou re-
presentantes do mesmo.

EM CASO ALGUM SERA A TYCO FIRE PRO-
DUCTS RESPONSAVEL, POR CONTRATO, DA-
NOS, RESPONSABILIDADE CIVIL OU QUAL-
QUER OUTRA TEORIA LEGAL, POR DANOS
INCIDENTAIS, INDIRECTOS, ESPECIAIS OU
CONSEQUENCIAIS, INCLUINDO MAS NAO LI-
MITADOS A TAXAS DE MAO-DE-OBRA, IN-
DEPENDENTEMENTE DE A TYCO FIRE PRO-
DUCTS TER SIDO OU NAO INFORMADA DA
POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS, E EM CASO
ALGUM A RESPONSABILIDADE DA TYCO FIRE
PRODUCTS EXCEDERA UM MONTANTE IGUAL
AO PREGO DE VENDA.

A GARANTIA PRECEDENTE SUBSTITUI
TODAS AS OUTRAS GARANTIAS, EXPRES-
SAS OU IMPLICITAS, INCLUINDO QUAISQUER
GARANTIAS DE COMERCIALIZACAO E ADE-
QUACAO A UM DETERMINADO FIM.

TFP1860_PT



Pagina 2 de 4

TFP1860_PT

Uniao Té e cruzeta de saida mecanica figura 730

(roscada)
D A l ] D A l l
DEDUGCAO DEDUCAO!4 £
s i
E D
J__L DEDUGAOQ A IDHO]
Unido Té de saida mecanica Cruzeta de saida mecéanica
figura 730 (roscada) figura 730 (roscada)
Nom. Diametro Dia. orificio £ Dimensdes nominais Tam Unido T |Peso lig.
Nom. | Max. A B C D E arafus-o** Peso lig. | cruzeta
Vara x derivagao pol. pol. pol. pol. pol. pol. pol. pDié % C Ib Ib
mm mm mm mm mm mm mm ’ kg kg
0 x 15" U 1" 1,50 | 1,63 | 2,62 | 4,88 | 3,07 | 212 1,59 | 3/8"x2%" | 2,2 2,6
T 381 | 413 | 665 | 1240 | 780 | 538 | 404 | M10x57 1,0 1,2
A 175 | 1,88 | 278 | 4,88 | 3,32 | 1,93 | 1,59 | 3/8"x2%" | 2,5 3,3
¢ 445 | 476 | 706 | 1240 | 843 | 490 | 404 | mi0x57 1,1 1,5
2 x 1" 175 | 1,88 | 2,75 | 4,88 | 3,32 | 1,93 | 1,59 | 3/8"x2%" | 25 3,7
§ 445 | 476 | 699 | 1240 | 843 | 490 | 404 | mi0x57 1,1 1,7
o X " " 1" 150 | 1,63 | 2,88 | 525 | 3,07 | 2,38 | 1,81 | 3/87x2%" | 27 31
2R T 381 | 413 | 732 | 1334 | 780 | 605 | 460 | M10x57 1,2 1,4
o x 194" 2,00 | 213 | 300 | 525 | 356 | 219 1,81 | 3/8”x2%" | 3/ 3,9
50,8 | 540 | 762 | 1334 | 90,4 | 556 | 460 | M10x57 1,4 1,8
o x 11" 200 | 213 | 3,07 | 525 | 359 | 217 1,81 | 3/8”x2%" | 3,3 43
2 2 50,8 | 54,0 | 780 | 1334 | 912 | 551 | 460 | M10x57 1,5 1,9
1" % 2" 2,00 | 213 | 319 | 525 | 4,00 | 2,44 | 1,81 | 3/8"x2%” | 3,5 4.4
2 50,8 | 54,0 | 81,0 | 1334 | 1016 | 620 | 460 | M10x57 1,6 2,0
1,50 | 1,63 | 2,94 | 562 | 3,07 | 244 | 1,87 27 31
76,1 mmx V"W gey | 413 | 7a5 | 1427 | 780 | 620 | 475 | MIOXST | 45 1.4
200 | 213 | 306 | 562 | 356 | 2,25 | 1,87 31 3,9
76,1 mm x 1% 50,8 | 540 | 777 | 1427 | 904 | 572 | 475 | M1OX57 1,4 1,8
200 | 213 | 313 | 562 | 356 | 2,25 | 1,87 3,3 5,1
76,1 mm x 17 50,8 | 540 | 795 | 1427 | 904 | 572 | 475 | MIOXST | 45 23
., 250 | 2,63 | 325 | 562 | 400 | 2,50 | 1,87 41 5,9
76,1 mm x 2 635 | 667 | 826 | 1427 | 1016 | 635 | 475 | MOXS7T | 4 27
X " % 1" 1,50 | 1,63 | 319 | 613 | 3,07 | 2,56 | 2,21 1" x 37 37 4,5
s 381 | 413 | 810 | 1557 | 780 | 650 | 56,1 | mM12x76 1,7 2,0
3 x 10" 175 | 1,88 | 3,34 | 613 | 3,32 | 2,50 | 2,21 1" x 3 3,9 4,9
445 | 476 | 848 | 1557 | 843 | 635 | 56,1 | mM12x76 1,8 2,2
3 x 14" 200 | 213 | 338 | 613 | 3,56 | 2,48 | 2,21 1" x 37 4,2 5,5
508 | 540 | 859 | 1557 | 90,4 | 630 | 561 | M12x76 1,9 2,5
3% 2" 250 | 2,63 | 350 | 6,13 | 4,09 | 2,75 | 2,21 1" x 3” 47 6,5
635 | 66,7 | 889 | 1557 | 1039 | 699 | 561 | M12x76 2,1 2,9
X % 1 1,50 | 163 | 3,69 | 713 | 3,07 | 3,06 | 2,78 1" x 3” 5,5 71
2o 7 381 | 413 | 937 | 1811 | 780 | 777 | 706 | mi12x76 2,5 3,2
4 x 1" 175 | 1,88 | 3,92 | 713 | 3,32 | 3,00 | 2,78 1o" x 37 5,5 71
445 | 476 | 996 | 1811 | 843 | 762 | 706 | mMi12x76 2,5 3,2
4 x 1 200 | 213 | 400 | 713 | 3,56 | 2,98 | 2,78 15" x 3" 5,5 7,1
50,8 | 54,0 | 1016 | 181,71 | 904 | 757 | 706 | mM12x76 2,5 3,2
4x 2" 250 | 2,63 | 400 | 713 | 406 | 325 | 2,78 1" x 3" 6,0 8,1
635 | 66,7 | 1016 | 181,71 | 1031 | 826 | 706 | M12x76 2,7 3,7
4x 2% 275 | 2,88 | 400 | 713 | 438 | 312 | 2,78 12" x 3" 6,0 8,1
2 69,9 | 730 | 1016 | 1811 | 1113 | 792 | 706 | M12x76 2,7 3,7
275 | 2,88 | 400 | 713 | 438 | 312 | 2,78 6,0 8,1
4x76,1 mm 69,9 | 730 | 1016 | 1811 | 1113 | 792 | 706 | M12*76 27 3,7
4x3” 3,50 | 3,63 | 413 713 513 | 3,31 278 1" x 3” 7.0 13,5
889 | 921 | 1049 | 181,71 | 130,3 | 84,1 706 | mM12x76 3,2 6,1

pativel com a saida roscada fémea da unido Té mecanica. Confirme sempre a compatibilidade, contactando a Tyco Fire Products.
* Estéo disponiveis tamanhos de parafusos métricos com cédigo de cor dourada mediante pedido.
Nota: Estdo disponiveis roscas de saida em conformidade com ISO 7-1; contacte a Tyco Fire Products para obter detalhes.

+ E necessaria uma preparagéo de orificio adequada para uma vedagdo e desempenho eficazes. Verifique se a superficie do vedante da tubagem em 5/8” do orificio esta livre de
condi¢des que impegam a vedacdo adequada da junta. Remova bordos agugados ou irregulares do orificio ou da area de contacto da estrutura superior que possam afectar a
montagem, a vedagao correcta do anel de posicionamento ou o fluxo da saida. Verifique se o grau da junta é adequado ao servigo. Para cruzetas, certifique-se de que os orificios
de saida dupla estéo alinhados nos lados opostos da tubagem. A utilizagdo de produtos roscados que ndo tubagem em ago, como pendentes secos ou outros, pode ndo ser com-




Pagina 3 de 4 TFP1860_PT
Uniao Té e cruzeta de saida mecanica figura 730

(roscada)
B c B C
. TN D N
DEDUEAO s 7 Y DEDUCAOH yany
; ully
; vl :
- 7
DEDUGAO 1\
Unido Té de saida mecanica Cruzeta de saida mecanica
figura 730 (roscada) figura 730 (roscada)
Nom. Diametro Dia. orificio £ Dimensdes nominais Unido T | Peso lig.
- Tam. ,
Nom. Max. A B C D E .~ |Pesoliq.| cruzeta
- parafuso
Vara x derivacao pol. pol. pol. pol. pol. pol. pol. " Ib Ib
Dia.x C
mm mm mm mm mm mm mm kg kg
X1 200 | 213 | 463 | 813 | 356 | 400 | 337 | 5/8"x4% | 65 7.7
50,8 | 540 | 1176 | 2065 | 90,4 | 1016 | 856 | Mmi6x121 | 29 3,5
oy o 250 | 2,63 | 463 | 813 | 406 | 3,88 | 337 | 5/8" x4% | 71 81
635 | 667 | 1176 | 2065 | 1037 | 986 | 856 | Mmiex121 | 32 3,7
527 275 | 2,88 | 475 | 813 | 438 | 3,88 | 3,37 | 5/8"x4% | 7.3 8,7
2 69,9 | 730 | 1207 | 2065 | 111,3 | 986 | 856 | M6x121 | 33 3,9
,, 275 | 2,88 | 475 | 813 | 438 | 388 | 3,37 7.3 8,7
57 x 76,1 mm 69,9 | 730 | 1207 | 2065 | 111,3 | 986 | 856 | M1EX121 | g3 3.9
o 3 3,50 | 3,63 | 500 | 813 | 513 | 406 | 3,37 | 5/8" x4% | 76 14,7
88,9 | 921 | 1270 | 2065 | 1303 | 1031 | 856 | M16x121 | 34 6,7
200 | 213 | 513 | 9.25 | 3,56 | 425 | 3,90 6,9 7.9
1651 mm x 1% 50,8 | 540 | 1303 | 2350 | 904 | 1080 | 991 | M1EX121 1 5 3,6
200 | 213 | 513 | 925 | 3,56 | 404 | 3,90 7.4 8,9
1651 mm x 1% 50,8 | 540 | 1303 | 2350 | 904 | 1026 | 991 | M1€X121 | 5, 4,0
,, 250 | 2,63 | 513 | 925 | 406 | 431 | 390 7.5 8,9
165,1 mm x 2 635 | 667 | 1303 | 2350 | 1031 | 1095 | 991 [ MI6X121 | 54 4,0
: 275 | 2,88 | 513 | 9,25 | 438 | 418 | 3,90 7.5 1
1651 mm x 2% 69,9 | 730 | 1303 | 2350 | 1113 | 1062 | 991 | M18X121 | Sy 5,0
275 | 2,88 | 513 | 925 | 438 | 418 | 3,90 7.5 1
1651 mmx761mm | g9 | 730 | 1303 | 2350 | 111,3 | 1062 | 997 | M1EX12T | g4 5,0
,, 350 | 363 | 550 | 925 | 513 | 437 | 3,90 95 14,
1651 mmx 3 88,9 | 921 | 1397 | 2350 | 130,3 | 1110 | 991 | M1EX121 | 43 6,4
,, 450 | 463 | 538 | 925 | 613 | 456 | 3,90 10,0 20,1
1651 mm x 4 1143 | 1175 | 1367 | 2350 | 1857 | 1158 | 99,1 | M16X121 [ 45 9,1
& x 1 200 | 213 | 513 | 925 | 3,56 | 425 | 3,90 | 5/8"x4% | 69 7.9
50,8 | 54,0 | 1303 | 2350 | 90,4 | 1080 | 991 | mMmi6x121 | 371 3,6
5% 17 200 | 213 | 513 | 9,25 | 3,56 | 4,04 | 3,90 | 5/8"x4%" | 7.4 8,9
50,8 | 540 | 1303 | 2350 | 90,4 | 1026 | 991 | Mi6x121 | 34 4,0
& x 2" 250 | 2,63 | 513 | 925 | 406 | 431 | 3,90 | 5/8"x4%" | 75 8,9
635 | 66,7 | 1303 | 2350 | 1031 | 1095 | 99,1 | m6x121 | 34 4,0
& % 275" 275 | 2,88 | 513 | 925 | 438 | 418 | 3,90 | 5/8"x4% | 7,5 11
69,9 | 730 | 1303 | 2350 | 111,3 | 1062 | 99,1 | m6x121 | 34 5,0
. 275 | 2,88 | 513 | 925 | 438 | 418 | 3,90 7.5 11
67x 76,1 mm 69,9 | 730 | 1303 | 2350 | 1113 | 1062 | 997 | M1EX121 | S, 5,0
- 350 | 363 | 550 | 925 | 513 | 437 | 390 | 5/8"x4% | 95 141
88,9 | 921 | 1397 | 2350 | 1303 | 1110 | 991 | mex121 | 43 6,4
& x4 450 | 463 | 538 | 925 | 613 | 456 | 3,90 | 5/8" x4%" | 10,0 20,1
14,3 | 1175 | 136,7 | 2350 | 1557 | 1158 | 991 | miex121 | 45 9,1
8 x 275" 275 | 2.88 | 6,25 | 12,50 | 438 | 512 | 490 | % x4% | 102 12,1
2 69,9 | 730 | 1588 | 3175 | 111,3 | 130,0 | 1245 | M2ox 121 | 46 5,5
,, 275 | 2,88 | 6,25 | 12,50 | 4,38 | 512 | 4,90 10,2 12,1
87x76,1 mm 69,9 | 730 | 1588 | 3175 | 1113 | 1300 | 1245 | M2OX121 | 45 5,5
& x 3" 350 | 363 | 650 | 1250 | 513 | 537 | 490 | % x4% | 12,5 15,1
88,9 | 921 | 1651 | 3175 | 1303 | 1364 | 1245 | M2ox121 | 57 6,8
& 47 450 | 463 | 6,38 | 1250 | 613 | 556 | 490 | % x4% | 125 211
1143 | 1175 | 1621 | 3175 | 1557 | 1412 | 1245 | m2ox121 | 57 9,6

1 E necesséria uma preparagéo de orificio adequada para uma vedagéo e desempenho eficazes. Verifique se a superficie do vedante da tubagem em 5/8” do orificio esta livre de
condicdes que impecam a vedacgdo adequada da junta. Remova bordos agugados ou irregulares do orificio ou da area de contacto da estrutura superior que possam afectar a
montagem, a vedacdo correcta do anel de posicionamento ou o fluxo da saida. Verifique se o grau da junta é adequado ao servigo. Para cruzetas, certifique-se de que os orificios
de saida dupla estéo alinhados nos lados opostos da tubagem. A utilizagédo de produtos roscados que ndo tubagem em aco, como pendentes secos ou outros, pode ndo ser com-
pativel com a saida roscada fémea da unido Té mecanica. Confirme sempre a compatibilidade, contactando a Tyco Fire Products.

** Estdo disponiveis tamanhos de parafusos métricos com cédigo de cor dourada mediante pedido.

Nota: Estdo disponiveis roscas de saida em conformidade com ISO 7-1; contacte a Tyco Fire Products para obter detalhes.



Pagina 4 de 4
Uniao Té e cruzeta de saida mecanica figura 730

TFP1860_PT

B c C_I
A
E
Unido Té de saida mecénica Cruzeta de saida mecénica
figura 730 (ranhurada) figura 730 (ranhurada)

Nom. Didmetro| Dia. orificio £ Dimensodes nominais Unido T| Peso Nom. Diametro| Dia. orificio £ Dimensodes nominais Unido T| Peso
. Tam. Peso | liq. . Tam. Peso | lig.
Vara x NOT' Malx. AI BI CI EI parafuso**| lig. |cruzeta Vara x NOT' Malx. AI BI CI EI parafuso**| lig. |cruzeta
derivagdio pol. | pol. | pol. | pol. | pol. | pol. |"pia xc b b derivagdio pol. | pol. | pol. | pol. | pol. | pol. |"pia yc b b

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
kg kg kg kg
. | 1,75 | 1,88 | 2,78 | 4,88 | 3,32 | 1,59 |3/8" x2%"| 2,5 | 3,3 2,75 | 2,88 | 4,75 | 813 | 4,38 | 3,37 73 | 87
2V s | az6 | 706 | 1240 803 | 404 | moxsz | 11 | 15 || 57O | sag | 730 | 120.7] 206.5| 1713 | 856 |[M1OX 12| 33 | 39
axiye | 175 | 188 [ 262 [ 488 [ 332 [ 1,60 [3/8"x 2| 25 | 37 . 3,50 | 3,63 | 500 | 813 | 513 | 3,37 |5/8"x4%"| 76 | 147
445 | 476 | 66,5 | 1240 843 | 404 | moxs7| 11 | 17 88,9 | 921 | 1270 206,5| 1303 856 | 16x721 | 34 | 67
x| 200 | 213 [3.00 [ 5,25 [ 356 [ 181 [3/87x2n'[ 31 | 39 165, mm | 2,00 [ 213 [ 513 [ 9,25 [ 3,66 [ 390 [yriar11| 69 | 79
XV | 508 ) 540 762 1334 904 | 460 | Mmioxs7| 14| 18 X 1% 50,8 | 54,0 | 130,3| 235,0| 90,4 | 99,1 31 | 36
x| 200 | 213 [ 307 | 5,25 [ 350 [ 1,81 [ss8"x 2’| 33 | 43 165, mm | 2,00 | 213 [ 513 [ 9,25 | 3,56 [ 390 [, 1774 | 89
508 | 540 | 780 | 1334 912 | 460 | miox57| 15 | 1,9 X 1%" 50,8 | 540 | 130,3| 2350| 90,4 | 991 34 | 40
2,00 | 213 | 319 | 5.25 | 4,00 | 1,81 |3/8" x2%"| 35 | 4.4 2,50 | 263 | 513 | 9,25 | 4,06 | 3,90 75 | 89
22 x2" N she| a0 | 810 | 1334| 1016| 460 | moxs7| 16 | 20 | [18%1™MX2" 635 | 66,7 | 1303 235.0] 103,1| 991 [MEX121| 34 | 40
1200 [ 213 [ 306|562 356 1,87 31 | 39 1651 mm | 275 | 2,88 | 513 | 9,25 | 4,38 | 3,90 75 | 111
761mmx A" gy o | sa0 | 777 | 1427| 904 | 475 |MOXST| T4 | s x2" | 69,9 730 | 130.3| 2350 111.3] 997 |M18* 12| 54 | 50
200 213 | 313 | 562 | 356 | 1,87 33 | 51 1651 mmx | 2,75 | 2,88 | 513 | 9,25 | 4,38 | 3,90 75 | 111
761 mmx V") goo | su0 | 795 | 1427| 904 | 475 | MOXST| 15 | 23 76amm | 69,9 | 730 | 130,3] 235.0| 171,3| 991 |M16*¥ 2| 34 | 50
1250 | 263 [ 3.25 | 562 | 400 | 1,87 41 | 59 1350 [ 363550 | 9,25 513 | 3,90 95 | 141
6 mmx2") G55 | 667 | 826 | 127 1016] 475 | MOX5T| 49 | 27 | [15T™MX3") ggg | 927 | 139.7) 2350| 130.3| 991 |MC* 21| 45 | 64
175" | 1,88 | 3,34 | 6,13 | 3,32 | 2.21 | %' x3" | 39 | 49 450 | 463 | 538 | 9,25 | 6,13 | 3,90 10,0 | 201
Sx 1% 445 | 476 | 848 | 1557| 843 | 561 | maxze| 18 | 22 | |'5% ™™ X4 13| 1175 136,7] 2350 1557 | 991 |M1EX¥ 12| 45 | 97
s | 200213338 613 [356 [ 221 [ erxa [42 [ 55 x| 200 [218 513 [9.25 ['356 [ 390 [s/87xaw'[ 69 [ 7.9
2 50,8 | 540 | 859 1557| 904 | 561 | mizx76| 19 | 25 ‘ 50,8 | 540 | 130,3| 2350| 90,4 | 991 | 16x7121 | 31 | 36
ax 2" 2,50 | 263 | 350 | 6,13 | 4,09 | 221 | %"x3" | 47 | 65 x| 200218 [ 513 [9.25 ['356 [ 3,00 [5r8"xaw'[ 74 | 89
635 | 66,7 | 889 | 1557| 103.9| 561 | mizx76| 21 | 29 2 50,8 | 54,0 | 130,3| 2350 90,4 | 991 | 16x121 | 34 | 40
i || 188 [ Bee [ 832 278 [ wxs [ 55 [ 7 12" 2,50 | 2,63 | 513 | 9,25 | 4,06 | 3,90 |5/8"x4%"| 7,5 | 8,9
445 | 476 | 996 | 1811] 84,3 | 706 | mizx76| 25 | 32 63,5 | 66,7 | 130,3| 2350| 1031 991 | 16x121 | 34 | 40
axt | 200213 [400 [ 713 356 [ 278 [ wrxa [ 55 [ 71 sxa | 275 288|513 [ 9,25 [ 438 [ 3,90 [sr8"xaw'| 75 | 11
2 50,8 | 540 | 1016) 1811 | 904 | 706 | mizx76| 25 | 32 2 69,9 | 730 | 130.3) 2350| 1113 9971 | 16x721 | 34 | 50
. 2,50 | 2,63 | 4,00 | 7,13 | 4,06 | 278 | %" x3" | 6,0 | 8. 2,75 | 2,88 | 513 | 9,25 | 4,38 | 3,90 75 | 111
4x2 63,5 | 66,7 | 1016] 1811 1031| 706 [ mizx7s| 27 | 37 || 8¥781 ™™ | a9 | 730 | 1303 2350| 111,3] 991 [MEX121]| 34 | 50
axa | 275 | 288 [400 | 713 [ 438 [ 278 [ %ox3 | 60 | &1 6y 3" 350 | 3,63 | 550 | 9,25 | 513 | 3,00 [5/8"x4%"| 95 | 141
: 69,9 | 730 | 1016) 1811 | 111.3] 706 | Mi2x76| 27 | 37 88,9 | 921 | 1397 2350| 130,3| 99,7 | 16x121 | 43 | 64
2,75 | 2,88 | 4,00 | 713 | 4,38 | 2,78 60 | 81 ; 450 | 463 | 538 | 9,25 | 6,13 | 3,90 |5/8” x4%"| 10,0 | 20,1
axvetmm | go9 | 730 | 1016 1811 | 111.3]| 706 | M2X78| 27 | 37 6x4 114,3| 1175 | 136,7| 235,0| 155,7| 991 | 16x121 | 45 | 91
3 350 | 363 | 413 | 7,13 | 513 | 2,78 | %' x3" | 70 | 135 axave | 275 | 288 [ 6.25 [1250] 438 [ 4,00 [ xaw [ 102 | 121
88,9 | 921 | 104.9| 1811 130.3| 706 | Mmi2x76| 32 | 671 69,9 | 730 | 1588| 3175 | 11,3 1245| 20x7121 | 46 | 55
| 200 [ 213 | 463 | 813 | 3,56 | 3,37 |5/8" x4%"| 6,5 | 7.7 2,75 | 2,88 | 6,25 | 12,50 | 4,38 | 4,90 102 | 12,1
SxV2 | 508 | 540 | 1176 | 2065 904 | 856 |misx121| 29 | 35 | [ 871 ™ | 699 | 730 | 1588] 3175 111,3] 1245 [M20X 12| 45 | 55
sy 2,50 | 2,63 | 4,63 | 813 | 4,06 | 3,37 |5/8"x4%"| 71 | 81 ox3" 3,50 | 3,63 | 6,50 | 12,50 | 5,13 | 4,90 | %" x4%" | 12,5 | 151
635 | 66,7 | 1176 | 206,5| 1031 856 | Mi6x121| 32 | 37 88,9 | 921 | 1651 3175 130,3| 1245| 20x121 | 57 | 68
sxov | 275 | 288|475 [ 813 [438 [ 337 [sie7xaw| 73 | 87 o 4" 450 | 4,63 | 6,38 | 12,50 | 6,13 | 4,90 | % x4%" | 12,5 | 21,1
69,9 | 730 | 120,7| 206,5| 111,3| 856 | M16x121| 33 | 39 114,3| 1175 | 1621 3175 | 155,7| 1245| 20x121 | 57 | 96

1 E necesséria uma preparagao de orificio adequada para uma vedacéo e desempenho eficazes. Verifique se a superficie do vedante da tubagem em 5/8” do orificio esta livre de
condi¢des que impegcam a vedacdo adequada da junta. Remova bordos agugados ou irregulares do orificio ou da drea de contacto da estrutura superior que possam afectar a
montagem, a vedagéo correcta do anel de posicionamento ou o fluxo da saida. Verifique se o grau da junta é adequado ao servigo. Para cruzetas, certifique-se de que os orificios
de saida dupla estdo alinhados nos lados opostos da tubagem. A utilizagdo de produtos roscados que ndo tubagem em ago, como pendentes secos ou outros, pode ndo ser com-
pativel com a saida roscada fémea da unido Té mecanica. Confirme sempre a compatibilidade, contactando a Tyco Fire Products.

Estéo disponiveis tamanhos de parafusos métricos com cédigo de cor dourada mediante pedido.

Notas gerais: O projectista é responsavel pela seleccéo de produtos adequados ao servico pretendido e por garantir que as pressoes nominais e os dados de desempe-
nho néo séo excedidos. Leia sempre e compreenda as instrugdes de instalagao (IH-1000). Nunca remova nenhum componente de tubagem, nem corrija ou modifique
quaisquer deficiéncias na tubagem sem primeiro despressurizar e drenar o sistema. Deve ser verificada a compatibilidade da selec¢@o do material e da junta com a
aplicagao especifica.

Nota: Este documento é uma tradugéo. A traduc&o de materiais em idiomas que néo o Inglés destina-se unicamente a facilitar a leitura do publico de fala ndo
inglesa. A precisdo da tradugdo n&o esta garantida nem implicita. Se tiver duvidas relativas a precisao das informagdes contidas na tradugéo, consulte a versdo em
Inglés do documento, que é a versao oficial do documento. Quaisquer discrepancias ou diferengas criadas na tradugao nao sao vinculativas e nao tém quaisquer

efeitos legais relativamente a conformidade, cumprimento ou quaisquer outros fins. www.quicksilvertranslate.com

TYCO FIRE & BUILDING PRODUCTS, 451 North Cannon Avenue, Lansdale, Pennsylvania 19446

Empresa certificada




